
 

CONSEIL DE QUARTIER REPUBLIQUE 
 

compte-rendu de réunion 
 

22 janvier  2024 20-21h30 
 
 

Animateur : 
Fabien  
 
Participants  : 
Mme Anne Vicq Appas,  
Mme Monica Lonardi,  
Catherine S, Catherine V, Clio, Laurence, Jean-Jacques,  
Alain Abraham (représentant parents d’élèves) 
 
Absents excusés :  
Martin, Thierry  
 
Absents : 
 François Gluck 
 
 
Première réunion du nouveau Conseil. 
 

1. Accueil des représentants des associations du quartier  
     Il reste à désigner les représentants d’ associations et à se prononcer        sur leur 
légitimité/intérêt.      
 

2. Récapitulatif des projets en cours 
  Harmonisation des barrières et des accroche-vélos dans tout le quartier. Il sera 
demandé au service technique s‘il y a des plans sur le sujet. Il serait aussi préférable 
d’attendre la fin de la refonte du rond-point. A noter que les accroche-vélos du lycée et 
du RER dépendent de la région. 

    Il faudrait pousser auprès des services techniques, les projets budgets. 
    Nous devrions faire une liste des équipements non impactés par la  
    refonte du rond-point.   
 
   Une campagne contre les incivilités sera lancée par la mairie entre février        et mars.  
   Une autre campagne aura lieu avec l installation de cendriers afin de recycler les mégots 
qui seront utilisés pour de l’isolation. A ce propos, il faudrait penser à refaire une “cleanwalk” 
pour ramasser les mégots de l’Avenue Mederic entre autre. 
 
En ce qui concerne les nids pour chauve-souris, leur installation ne saurait tarder.  
 
 Le 20 mai commencera la semaine de la biodiversité. Nos idées et suggestions sont les 
bienvenues.  



 
Réparation trottoirs Route de Sartrouville : il faudra attendre la refonte du rond-point. La 
date n’est pas encore connue, le budget étant à la baisse. 
 
 Nuisances livraisons à 4h50 du boulanger route de la Passerelle. Un rappel à la 
réglementation à savoir 5h du matin sera faite.  
 
A noter que les vendredis et samedis soir entre minuit et 1 heure  une patrouille de la police 
municipale tourne route de la Passerelle et rue Circulaire. En cas de besoin si on les appelle 
ils viennent dans les 5 minutes. 0608162492. 
 
Enfouissement câbles électriques :  
Les routes principales seront concernées progressivement. 
A noter que pour l instant, priorité  est donnée  à l ’installation d’ampoules led dans toute la 
ville. 40% sont pour le moment couverts. 
Le projet d’ enfouissement doit être approuvé à l’unanimité par le Conseil Municipal car cela 
représente un budget important. 
 
Route de Croissy :  
Les travaux avancent dans les délais.  
 
Bd d’Angleterre : 
Au niveau  du conservatoire et de la crèche  les automobilistes roulent au delà  de la vitesse 
autorisée (sûrement pour atrapper le feu vert), ce qui est particulièrement dangereux en 
raison de la présence d enfants. Une solution pour obliger les automobilistes à ralentir doit 
être  trouvée. Stationnement en quinconce, radar (la législation autorise dorénavant les 
municipalités à les installer.  Le responsable de ma votre Mr Billard sera contacté à ce sujet. 
 
Route de Montesson : 
Au niveau de la pâtisserie Avril, une meilleure matérialisation du passage piétons est 
demandé.  
 
Événements à venir : 
Apéro avenue Mederic le 5 juillet. Comm via le magazine et affichages. 

 
    Prochaine réunion  : 
                  
   Mardi 27 février 2024 19h30 en visio zoom.  
  
        

 
 


